






























































































































matrices

L'espace rectdesmatrices 2 2 et de dimension 4 Il y a 4
vecteurs donnésdonc

le compteestbon Reste à voir si ceux ci engendrentMur autrementdit il faitmontrerqu'ils forment
une famille indépendante c'età dire que

Et pl 3 tte 3 8fr f implique poto
Onpeutformerlesystème suivant

Ei D
et le résoudrepar

réductiondela matrice augmentée à laforme échelonnée

1 2 1 1 0 1 2 1 1 0 1 2 1 1 0

2 3 2 1 10 0 0 1 0 1 O

fr on a o
iïdfoori

o

O O s n 0
2 1 3 01 0

2 1 1 0

o o r f il y a 4pivatcequisignifieque l'unique solutionestla
solution

FIÉ nulle Lafamilledonnée comporte 4 lecteurs elleestindependante

c'est donc une bg

Il fautcommencerpar
trouverlespoints a bete

4 8 613 0

f74 6 0 Xd et une solutiondonc
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ff sifflfatisffT
f 32f faut fire

C'estun manche ceLuca

Onpasse par l'événement complémentaire Latour s

1 110 1 0,99

f o on n YÉ 43,7

donc il fautqu'iltire 44 fois la boule

laïiiiiiiiiiioùilsmettantdesproblèmes enanglais

On saitque l'on a déja un côtébrun donc il reste unechaine surdeux pourque l'autre
soit brun et bienNONI Il faut utiliser laformulede Bayes

P BIB HÊ Ça F

6

jevous laisse répondre

je vais admettre que chacune despersonnes etHingt tré important

J
totalest 6.6.6.6 6

































































































































Onchoisit 2 étagesparmi 6 CI ÇI 15

aaa
ça

y a ayaa ga
les 3autresdescendent au deuxième étage choisit

1

Ci 4 ci 1 4

à b encharitalzperonnes et 2parent Haight 3g gNatdoubler
lamise C 6 Ci 1 6

c
audit pénis pui P

6

Ci 4 à 1 04

j'aidela peine à voir une deuxième méthode

6 Si il nouspaiepourdirequ'ila
raison

supposons que le mec soit un mathématicien dadqu'iladore les trucs irréelsetbizarres

Unepajd est formé d'un groupe abélien munid'un corps dit des réels
en général 2 vecteurs

Prenons l'ensemble 0 munide la loi de compositioninterne suivante

Kinta ÎÎ ÉÉ
O O

1 Le groupe est commutatif
associatif

a a un élement neutre quiest
a a un élement

opposé qui est toimême

Onprendà présentnonpaj l'ensemble des réelmais l'ensemble des
entiers21

On remarque que l'onpeut formé un espace vectoriel sur

Soit due 2
5 140.0 40 Ex 3 0 0 0 3.0 3

6 Hp NE NO Ex 3 5 0 3 s

7 Apl 0 Hpd evident

































































































































8 1k 14 1 E Z

IIfAksarvérifierave levecteur
également

Et voilà j'ai formé l'espace vectoriel des signes et0 sur

l'ensemble des nombres entiers tg
Je saispas du tout si c'estpossible Mais le mathématicien était
unpeu fou pourquoi pas
Justes entre nous Cetespace vectoriel à 2 élement ne sert à rien
tout











































